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Pořadové číslo 
RP (reklamní 
předmět)

NÁZEV RP + POPIS Z KATALOGU + BARVA RP SPECIFIKACE RP
POTISK - DRUH,  
BAREVNOST, logo celé / 
zkratka

ÚTVAR 
1000 

GENERÁLN
Í ŘEDITEL

ÚTVAR 
2000 

FINANČNÍ 
ŘEDITEL

ÚTVAR 
3000 

ZDRAVOTN
Í ŘEDITEL

ÚTVAR 
4000 

OBCHODNÍ 
ŘEDITEL

ÚTVAR 
5000 

ŘEDITEL 
ICT

ÚTVAR 
6000 

DIVIZNÍ 
ŘEDITEL

TISKOVÁ 
MLUVČÍ

MARKETIN
G - 

VEDOUCÍ 
ODD. 

KOMUNIKA
CE

počet kusů 
celkem

1 Značková vonná svíčka v dárkové krabičce.
Vonná svíčka. Obal ze skla. Vůně lotosu a jujube. Doba 
hoření - až 50 hodin. 

Samolepka na 
krabičku, 
transparentní, 1b, logo 
celé 30 let

105 60 64 29 27 66 15 44 410

2 Značková cestovní taška na toaletní potřeby, 
černá.

Materiál 1680D recyklovaný polyester s PU detaily. Dvě 
prostorné přihrádky na zip, 24x9x14 cm

Transfertisk, 1 b,  logo 
celé 30 let

20 15 17 17 13 28 0 35 145

3
Cestovní taška na toaletní potřeby černá s 
červeným zipem a háčkem na zavěšení.

Prostorná závěsná cestovní kosmetická taška. Materiál: 
nylon, jacquard, polyester 600D.Vnitřní přihrády, min. jedna 
na zip. Rozměr min. 31x21x11 cm. Kvalitní zpracování, 
pevné švy.

Transfertisk, 1 b,  logo 
celé 30 let

20 15 17 17 13 28 0 35 145

4 Značková manikúra s ozdobnými kamínky a 
prvky. Mix barev.

Obsahuje skleněný pilník (cca 90 mm, šířka 11,5 mm, 
tloušťka 2 mm) + manikúrní nůžky + šikmou kosmetickou 
pinzetu cca 97 mm (kalený hrot, přesné dosedací úchopové 
plochy). Kvalitní provedení.

Samolepka, 2b, logo 
celé 30 let

30 15 42 17 13 28 0 35 180

5 Lehká dobíjecí čelovka se senzorem v krabičce.

Dobíjecí čelovka s XPE diodou,senzor a 5 režimů svícení: 
silné, slabé, blikající, červené a červené blikající. Gumička 
pro uchycení k hlavě, vstup pro USB Micro kabel, kterým se 
dobíjí, USB Micro kabel součástí balení. Výdrž až 7 hodin.   
Svítivost: 120 lumenů. Hmotnost cca 65 g. Materiál: ABS

Tampontisk, 1b na 
černý plast, logo 
zkratka

20 15 17 17 13 28 0 30 140

6 Borosilikátová skleněná konvice, v dárkové 
krabici,  850 ml

Borosilikátová skleněná konvice se sítkem z nerezové oceli 
a víčkem. Laser na víčko do 12 

cm2, logo celé 30 let
55 45 39 29 27 66 0 29 290

7 Skleněná karafa s nerezovým víčkem, v dárkové 
krabici, 1,4 l

Nalévání dvěma způsoby: sítkem nebo vyřízlým 
otvorem. Rozměry: min. 11 x 24,7 cm

Laser na víčko do 12 

cm2, logo celé 30 let
55 45 39 29 27 66 0 29 290

8 Sada 3 sklenic medu v dárkové krabičce
Sada 3 sklenic (každá 50 g) medu s dřevěnou naběračkou 
na med. Tři různé druhy medu. Dodává se v papírové 
krabici. Původ: EU.

Samolepka, 2b, logo 
celé 30 let

105 60 64 29 27 66 15 29 395

9 Dárková sada pochutin v krabici z přírodního 
kartonu

Obsah: 2 druhy paštiky po min. 125 g, 2 druhy oliv po min 
200 g, nakládaná zelenina min. 340g, trvanlivé pečivo min. 
180g, koření min. 75 g

Samolepka, 2b, logo 
celé 30 let

85 60 64 29 27 66 10 34 375

10 Luxusní kolekce organických čajů v dárkové 
plechové krabici, 36 sáčků

Obsah: 6 druhů různých čajů po 6 sáčcích
Samolepka, 2b, logo 
celé 30 let

82 60 64 29 27 66 3 60 391

11 Sada krémů na ruce v dárkové krabičce, 4x 30 
ml

Mix krémů
Samolepka, 2b, logo 
celé 30 let

32 45 39 29 27 66 10 32 280

12 Dárková sada značkové kosmetiky I.
Obsah:sprchová pěna min. 50 ml, suchý olej min. 50 ml, 
tělový krém min. 70 ml, sprej na tělo min. 20 ml, vůně lotosu 
a jujube.

Samolepka, 1b, logo 
celé 30 let

157 179 232 97 69 344 4 53 1 135

13 Dárková sada značkové kosmetiky II.
Obsah: sprchová pěna min. 50 ml, šampon na vlasy min. 70 
ml, tělový krém min. 70 ml, sprchový olej min. 75 ml, vůně 
Indické růže a mandlového oleje.

Samolepka, 1b, logo 
celé 30 let

32 45 39 29 27 66 2 35 275

14 Dárková sada značkové kosmetiky III.
Obsah: sprchová pěna min. 50 ml, jemný peeling min. 70 
ml, tělový krém min. 70 ml, interierový parfém min. 50 ml, 
vůně sladký pomeranč a cedrové dřevo.

Samolepka, 1b, logo 
celé 30 let

32 45 39 29 27 66 2 35 275

15 Poznámkový blok A5, černá s červeným lemem
96 stran, linkovaný, uzavírání gumičkou v černé barvě, 
výsek pro zajištění gumičky 

Tampontisk, 1b, logo 
celé 30 let

72 134 185 85 55 306 0 33 870

16 Plánovací stolní kalendář 2023
České týdenní sloupcové kalendárium, 64+2 strany, rozměr 
33,6 x 12,1 cm, daně, roční období, znamení zvěrokruhu, 
citáty, EU svátky, 3 měsíční přehled

Logo celé 30 let, 
www, tel., potisk 2 
barvy (obě strany 
kalendáře), sítotisk

95 172 216 106 76 1359 10 26 2 060

17 Týdenní diář kapesní 2023, petrolejový

Rozměr: 9 × 15,5 cm. Kapesní diář s  ražbou letopočtu. 
Povrch diáře: imitace kůže. Kalendárium týdenní, svátky 
České a Slovenské republiky a mezinárodní svátky, seznam 
českých jmen, perforované růžky, poutko na pero, prostor 
pro poznámky

Ražba loga, logo celé 
30 let - s garancí 
čitelnosti

176 207 258 118 87 388 10 26 1 270

18 Týdenní diář kapesní 2023, černý

Rozměr bloku: 80 x 150 mm, Rozsah: 140 stran,Vazba: šitá 
V8 (tkaná nit), Kalendárium: týdenní české jmenné,
Barva bloku: bílá,Barva písma: modrá a červená, kulaté 
odtrhávací rožky,
Materiál: pěnová výplň desky potažená hladkou koženkou s 
kovovou ozdobou

Ražba loga, logo celé 
30 let - s garancí 
čitelnosti

2 0 0 0 0 0 0 8 10

19 Denní A5 diář 2023, modrý

Rozměr: 148 x 210 mm
Formát: A5
Kalendárium: české denní
Rozsah: 352 stran
Papír: bílý
Materiál desek: lesklá koženka

Ražba loga, logo celé 
30 let - s garancí 
čitelnosti

1 0 0 0 0 0 0 4 5

20 Nástěnný kalendář s motivy koření

Formát kalendáře: 31,5 x 45 cm
Kalendárium: měsíční mezinárodní
Rozsah kalendáře: 14 listů
Vazba: Twin-wire (se spirálou)

Logo celé 30 let, 
www, tel., 2 barvy, 
sítotisk

27 45 40 30 26 71 0 6 245

21 Nástěnný kalendář s motivy zahrad

Formát kalendáře: 32 x 45 cm
Kalendárium: měsíční mezinárodní
Rozsah kalendáře: 14 listů

Logo celé 30 let, 
www, tel., 2 barvy, 
sítotisk

27 45 40 30 26 71 0 6 245

22 Červené víno Neronet 2019
Skleněná lahev 0,75 l, uzavřená korkem, suché, pozdní 
sběr, poptávané množství je v ks lahví, s visačkou loga na 
každém hrdle lahve.

papírová visačka LK 
180 g,  na hrdlo, logo 
celé 30 let, 4/0 včetně 
návrhu grafiky, 
vhodného závěsu 
(provázek - přírodní 
vzhled, juta), zavěšení 
na lahev

47 24 24 24 24 30 6 37 216

23 Víno bílé Sauvignon 2021
Skleněná lahev 0,75 l, pozdní sběr, polosuché, poptávané 
množství je v ks lahví, s visačkou loga na každém hrdle 
lahve. 

papírová visačka LK 
180 g,  na hrdlo, logo 
celé 30 let, 4/0 včetně 
návrhu grafiky, 
vhodného závěsu 
(provázek - přírodní 
vzhled, juta), zavěšení 
na lahev

44 39 49 24 24 30 6 30 246

24 Dárková krabice na jednu lahev vína, okénko. 
Barva přírodní.

Materiál třívrstvá mikrovlna. Vhodná pro běžné lahve 0,75 l. bez loga 91 63 73 48 48 60 12 67 462

25 Dárková taška papírová - tmavě modrá VELKÁ
Papírová taška s krouceným uchem a jemným vlnkovatým 
vzorek papíru, velikost  32x12x41.  Barva tašky nesmí 
prosvitat logem.

1 barva, logo celé 30 
let, jednostranně

270 296 272 187 171 420 35 53 1 704

Celkový počet reklamních předmětů 1 682 1 729 1 933 1 078 901 3 785 140 811 12 059 

Doručení na 
adresu (žlutě 
označeno):

ČPZP, Zalužanského 1189, 703 00 Ostrava - VítkoviceSPRINT TRADING s.r.o.


